

扎根本地市场 服务本地企业 市酒品商业协会为“豫酒振兴”贡献力量

“可算找到专家了！谢谢协会会长，不是你给我解惑，这酒我还真不敢喝。”日前，在市区鹰城广场酒品展示活动现场，市民张先生拿着一瓶贵酒感激地说。他所购买的贵酒由于不知道真假，吓得也不敢轻易打开喝，市酒品商业协会会长李亚伟得知情况后，主动替张先生辨别真伪，并且为他讲解了防伪知识。

据李亚伟介绍，市酒品商业协会成立于2013年，目前协会有理事会员单位100余家，自协会成立以来，就不断地开展一系列活动，扎根本地酒水市场，梳理酒水市场流通渠道，协助监管市场酒水质量品质，服务好本地酒水企业。加强酒水知识普及和本地酒企对接，将是该协会今年

的工作重点。

做好“润滑剂” 壮大自身惠及市民

去年秋，在市区建设路西段经营一家烟酒店的李先生有些烦恼，由于酒类销售知识匮乏，生意一直不太好。当时市酒品商业协会得知这一情况后，主动联系了他，不仅帮助他整理销售渠道，并建议他听专家讲座、参加论坛……使他学到了很多销售知识，生意已有起色。

李亚伟说，协会的作用类似“润滑剂”，链接市场和有关部门，协会通过收集信息，再进行分级处理，能解决的就自行解决，解决不了的则向上级有关部门反馈，

配合上级有关部门进行协调解决。自该协会成立后，通过一系列的活动已帮扶我市多家烟酒零售店，这一举措也使得理事会员单位不断增加。通过每年的“经营示范店”评选，筛选出不少诚信经营、为规范市场起到了一定作用。

据了解，除了常规理事会员单位活动外，协会还多次向孤寡老人、贫困儿童献爱心，并每年定期举行酒水知识普及讲座。

“豫酒振兴”不能只谈情怀 更是一分义务与责任

“今年是豫酒振兴的一年，从去年开始，协会就加强对我市大、中、小型酒水企业的走访力度，了

解酒企实际情况，更好地配合酒企实现振兴。”李亚伟认为，配合本地酒企，帮扶本地酒水企业振兴是协会的责任与义务，这个不能只是情怀或者口号，工作一定要落实到位。

据了解，今年该协会已经拟定好计划，为我市11家酒水企业量身打造配合模式，实现企业与协会之间联动，传播企业信息，让更多的鹰城人喝鹰城酒。

李亚伟说，扎根本地市场，利用现有资源，拓宽酒企销售渠道，通过企业和协会的配合，努力让鹰城酒企成为鹰城的名片，这是今年协会的目标。今年郑州的糖酒会，协会将继续组织成员参与，壮大本地酒企声势，为“豫酒振兴”贡献力量。（张五阳）

家长们请注意 小记者活动又来啦

本报讯 近日，由平顶山日报社教育中心策划举行的小记者活动越来越多。工作人员经常接到家长的热线电话，咨询小记者活动的开展和报名事宜。工作人员对家长提出的热门问题进行了整理，内容如下。

小记者活动如何开展？

工作人员答：一般情况下，小记者活动是以学校为单位展开的。有些小记者活动限制参与人数，工作人员会根据活动的具体内容，分期分批进行。如，4月12日举行的湛河区实验小学“剪纸进校园”活动，第一批参加活动的小记者是一、二年级的学生。

小记者活动如何报名

工作人员答：根据小记者活动的性质不同，有些小记者活动不需要家长报名，而是由平顶山日报社教育中心的工作人员直接进入校园组织开展，比如计划在本周举行的“网球进校园”“面塑进校园”等小记者活动。

有些小记者活动需要家长给小记者报名参加，通过“鹰城小记者”微信公众号报名。

另外，个别小记者活动可能会因为天气等原因临时调整活动时间。请家长留意“鹰城小记者”微信公众号发布的最新消息，消息更新一般是每天下午5点左右。

咨询电话：4973585、4973519、15937506769。（王红梅）

小记者们看过来 本周三场活动邀你参加

本报讯 进入春光明媚的4月，一大波小记者活动正在全面铺开。打网球、面塑、剪纸……本周三场小记者活动等你参加，赶快来看看，你最喜欢的小记者活动有哪些吧。

网球进校园 体验运动的快乐

网球是一种全身运动，有助于培养孩子们的运动感。为了让小记者体验网球运动的快乐，平顶山日报社教育中心邀请我市知名网球教练开展了“网球进校园”活动，教练将通过现场指导，让孩子们在打网球的运动中掌握握



资料图片

拍、站姿、挥拍、步法、击球、移动等一系列重要动作。同时，通过有意义的现场指导，培养孩子们对网球运动的兴趣和爱好。

活动时间：4月10日（周二）下午4:30

活动地点：卫东区实验小学
参与人员：卫东区实验小学小记者

面塑进校园 展现面塑的魅力

面塑是一门古老的民间艺术，主要分布于黄河流域一带的陕西、山西、河北、河南、山东等地。一把剪刀、一团面，就可以发挥想象力，制作出形态各异的面塑作品。人们最常见的面人就是

面塑的一种。

本周，国家高级面点技师乔喜梅将继续为小记者带去我国的传统手工艺——面塑，现场指导孩子们如何制作面塑。

活动时间：4月10日（周二）下午4:20

活动地点：福佑路小学
参与人员：福佑路小学小记者

剪纸进校园 领略剪纸的风采

翩翩起舞的仙女、花团锦簇的牡丹、形态各异的十二生肖……一把小巧锋利的剪刀，几张色彩艳丽的纸，加上一双巧手，便能变幻出一幅幅美轮美奂的剪纸作品。

本周，平顶山日报社教育中心邀请了“剪纸达人”张春峰，为小记者们呈现精彩的剪纸艺术。

活动时间：4月12日（周四）下午4:00

活动地点：湛河区实验小学
参与人员：湛河区实验小学小记者（一、二年级）

小记者活动进校园系列活动将以学校为单位轮流开展，也就是说所有小记者都有机会参加“网球进校园”“面塑进校园”“剪纸进校园”等活动。

咨询电话：4973585、4973519、15937506769（王红梅）

明乐宝消膜片 内服外用治眼病

本报讯 家住市区乐福小区的赵大妈患眼病8年了，眼花眼干眼涩，看东西模糊，怕光，不少医生都说要手术治疗。听说明乐宝消膜片效果不错，赵大妈就抱着试试看的心态买了一个疗程，没想到用完之后模糊的双眼变清晰了，眼干眼涩的老毛病也没有了。现在赵大妈逢人就讲：“是国药明乐宝消膜片让我少挨了一刀”。

记者采访了解到，位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的明乐宝消膜片是国药OTC专利产品，该药对白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视神经萎缩、老花眼、结膜炎、角膜炎、飞蚊症、糖尿病眼底病变等引起的眼底出血、迎风流泪、视物昏花、眼干眼涩及青少年近视弱视等眼病有一定效果。经临床研究，其独有的两通（一通眼底循环通道，二通眼底血管），一清（眼部晶状体毒素），两补（补肝肾补肾）疗法可以从病根处解决眼病问题。

患者可拨打康复热线0375—6168120咨询。（牛璞璞）

声明

经平顶山市湛河区人民法院拍卖裁定，由平顶山市润天房地产开发有限公司开发的位于平顶山市新华区建设路西段天湖苑北院13号楼三单元5楼西户住房的所有权于2018年1月18日起归吴展（身份证号：412822199011221070）所有。特此声明。
声明人：吴展

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第2215期

广告热线：13523260997 13183330295
地址：市区建设路西段268号（鹰城广场对面）

A 招聘资讯
招聘

B 商务资讯

C 房产资讯
出租
转让

D 教育资讯
招生

E 生活资讯
搬家公司
设计印刷
心理咨询
生活服务

本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号：ycqueqiaohui

工商代理
●公司注册、代账 18737535133

饭店转让
开源路与神马大道附近大型餐饮店转让，面积2600m²，29个单间，上下两层，地理位置佳，人流量大，大型停车场，店面精装修，无需再次投资，接手即盈利，因太忙割爱转让。
联系 17739404555
电话 18037583444

转让 市区一大型中小学培训机构欲转让。15093833373

驾校转让 建设路东段（营业中）13782427111

出售

- 急急急租房售房 8978882
- 园林小区89m²暖13849556998
- 售公房毛胚三室183m²17737583669

招工
电焊焊工培训考证
市电业职业学校。电话：2963913

生活资讯

搬家公司
●顺风搬家 13837529909

设计印刷
●做画册找天一 8985888

心理咨询
●婚姻家庭调解 13937507536

生活服务
净水机维修/换芯
家用/商用 18003758926
●家之诺全铝家具 13733914788

售月季

美琳月季园
出售藤蔓月季，树状月季，桂花树
15938901003

老年公寓
●康乐居老年公寓 13937585159

助听器
●耳聋请配助听器 13087062226

特色美食
益生源 正宗散养土鸡 15994038728